江西96%无水亚硫酸钠 织物漂白洗涤除墨剂印染脱氧剂 工业亚硫酸钠

产品名称	江西96%无水亚硫酸钠 织物漂白洗涤除墨剂印染脱氧剂 工业亚硫酸钠
公司名称	南昌市西湖区金润广场全友化工产品经营部
价格	2200.00/吨
规格参数	国标:国标 袋:袋 国产:国产
公司地址	南昌市西湖区金润广场O1015(第1层)
联系电话	18979199917 18979199917

产品详情

尊敬的客户,欢迎来到南昌市西湖区金润广场全友化工产品经营部。今天我们为您推荐一种高质量的化工产品——江西96%无水亚硫酸钠。

江西96%无水亚硫酸钠是一种广泛应用于纺织品漂白洗涤、除墨剂印染和脱氧剂等工业领域的化学物质。我们提供的江西96%无水亚硫酸钠符合国家标准,每吨价格为2200元。

国标质量保证:

江西96%无水亚硫酸钠完全符合国家标准,保证了产品的质量和纯度。

国产产品,具有良好的市场适应性,可满足您在工业生产中的各种需求。

广泛应用于多个领域:

纺织品漂白洗涤:江西96%无水亚硫酸钠是一种强力漂白剂,能够有效去除织物上的污渍和色斑,恢复织物的清洁亮丽。

除墨剂印染:江西96%无水亚硫酸钠能够快速分解墨水颜料,使其失去色彩,使印染更加均匀、明亮。

脱氧剂:江西96%无水亚硫酸钠可用作化工过程中的脱氧剂,有效去除溶液中的氧气,防止氧气引发的氧化反应。

江西96%无水亚硫酸钠的优势:

高纯度:产品纯度高达96%,确保了其优良的漂白和脱氧效果。

易溶解性:江西96%无水亚硫酸钠易于溶解于水,方便使用。

稳定性:产品具有较好的稳定性,能够长期保持其化学性质和效果。

环保性:江西96%无水亚硫酸钠在使用过程中不会对环境造成污染,符合环保要求。

在购买江西96%无水亚硫酸钠时,还需注意:

存放要避免潮湿环境,防止结块。

搬运时要轻拿轻放,防止撞击和摩擦导致产品损坏。

请勿将江西96%无水亚硫酸钠与其他物质混合存放,以免发生化学反应。

总结一下,我们的江西96%无水亚硫酸钠是一种国标质量保证的化工产品,价格实惠,广泛应用于纺织行业的漂白洗涤、除墨剂印染和脱氧剂等领域。其高纯度、易溶解性、稳定性和环保性都是您值得选择的理由。希望我们的产品能够满足您的需求,期待与您合作!